

DEKLARATA E PRIVATËSISË

POLITIKA E PRIVATËSISË FARMIX

Kjo Politikë e Privatësisë (më tej referuar si "Politika") shpjegon se si Farmix sh.p.k , numri i identifikimit L62308033A me seli në Tiranë, në rrugën e Selitë e Vjetër, Hyrja te kopshti botanik, Pallati Fleg, Kati i 1, 1001 Tiranë (në tekstin e mëtejshëm: "Farmix") siguron mbrojtjen e të dhënave personale kur përdorni dhe përpunoni të dhënat tuaja personale.

Sigurohuni që kompania Farmix sh.p.k e njuh rëndësinë e mbrojtjes dhe angazhohet për respektimin e privatësisë së të dhënave tuaja.

Ju lutemi, lexoni me kujdes këtë politikë, në mënyrë që të njiheni me arsyen dhe si i mbledhim të dhënat tuaja personale dhe mënyra se si do të përdoren të njëjtat të dhëna.

1. KONCEPTET THEMELORE

1) **"të dhëna personale"** është çdo e dhënë që ka të bëjë me një person fizik, identiteti i të cilit përcaktohet drejtpërdrejt ose tërthorazi, veçanërisht në bazë të një shënuesi identiteti, si emri dhe numri i identifikimit, të dhënat e vendndodhjes, identifikuesit në rrjetet e komunikimit elektronik ose një ose më shumë veçori të tij, identitetin fizik, fiziologjik, gjenetik, mendor, ekonomik, kulturor dhe social.

2) **"subjekti i të dhënave"** është person fizik, të dhënat personale të të cilit përpunohen.

3) **"përpunimi i të dhënave personale"** është çdo veprim ose grup veprimesh të kryera automatikisht ose jo të automatizuara me të dhënat personale ose grupet e tyre, të tilla si grumbullimi, regjistrimi, renditja, grupimi, d.m.th. strukturimi, ruajtja, përputhja ose ndryshimi, zbulimi, inspektimi, përdorimi, zbulimi me anë të transmetimit, d.m.th. duke paraqitur, dublikuar, shpërndarë ose duke e vënë në dispozicion, duke krahasuar, kufizuar, fshirë ose shkatërruar (në tekstin e mëtejshëm: përpunimi).

4) **"trajtuës"** është person fizik ose juridik, pra organ qeveritar që në mënyrë të pavarur ose së bashku me të tjerët përcakton qëllimin dhe mënyrën e përpunimit. Ligji që përcakton qëllimin dhe mënyrën e përpunimit mund të përcaktojë edhe mbajtësin ose të përshkruajë kushtet për përcaktimin e tij.

5) **"procesor"** është person fizik ose juridik, pra organ qeveritar që përpunon të dhënat personale në emër të operatorit.

6) **"pëlqimi"** i personit të cilit i referohen të dhënat është çdo shprehje vullnetare, specifike, e informuar dhe e qartë e vullnetit të atij personi, me anë të së cilës ai person, me një deklaratë ose një veprim të qartë afirmativ, jep pëlqimin për përpunimin e të dhënave personale që kanë të bëjnë me të.

2. PARIMET THEMELORE TË KOMPANISË TONË MBI PËRPUNIMIN E TË DHËNAVE PERSONALE

Gjatë përpunimit të të dhënave tuaja personale, kompania jonë udhëhiqet nga parimet e mëposhtme:

- 1) Të dhënat personale do të mblidhen për qëllime që janë të përcaktuara në mënyrë specifike, të qarta, të justifikuara dhe ligjore dhe ende nuk mund të përpunohen në një mënyrë që nuk është në përputhje me ato qëllime.
- 2) Të dhënat personale do të përpunohen ligjërisht, në mënyrë të drejtë dhe transparente në lidhje me personin të cilit i referohen të dhënat.
- 3) Të dhënat personale do të jenë të përshtatshme, thelbësore dhe të kufizuara në atë që është e nevojshme në lidhje me qëllimin e përpunimit.
- 4) Të dhënat personale do të jenë të sakta dhe, nëse është e nevojshme, do të përditësohen. Duke marrë parasysh qëllimin e përpunimit, duhet të merren të gjitha masat e arsyeshme për të siguruar që të dhënat personale të pasakta të fshihen ose korrigjohen pa vonesë.
- 5) Të dhënat personale do të ruhen në një formë që lejon identifikimin e personit vetëm brenda afatit kohor të nevojshme për qëllime përpunimi.
- 6) Të dhënat personale do të përpunohen në një mënyrë që siguron mbrojtje adekuate të të dhënave personale, duke përfshirë mbrojtjen kundër përpunimit të paautorizuar ose të paligjshëm, si dhe kundër humbjes, shkatërrimit ose dëmtimit aksidental duke zbatuar masat e duhura teknike, organizative dhe të personelit.

Kompania jonë:

1. Do të mbledhë, regjistrojë, klasifikojë, përpunojë, ruajë dhe përdorë të dhënat tuaja personale me informacionin tuaj paraprak dhe pëlqimin e dhënë vullnetarisht. Gjithashtu, ata do të bëjnë të njëjtën gjë në masën që është e nevojshme dhe në përputhje me qëllimin e përcaktuar;
2. Ju informon se në raste të caktuara përpunimi i të dhënave tuaja personale bazohet në rregullore ligjore dhe rrjedhimisht ka natyrë detyruese. Duke iu referuar të njëjtës, në këto raste kompania jonë do të tërheqë vëmendjen tuaj për rrethanë e dhënë;
3. Ju informon se në disa raste përpunimi i të dhënave tuaja personale është i lidhur me interesin e justifikuar të kompanisë sonë, pra të palëve të treta, për shembull mirëmbajtjen, zhvillimin dhe sigurinë e faqes sonë të internetit dhe dyqanit të internetit.

3. TRAJTUESI I TË DHËNAVE

Farmix është "kontrolluesi i të dhënave", domethënë entiteti që përcakton qëllimin dhe mënyrën në të cilën përpunohen të dhënat tuaja personale.

Në rast se dëshironi të na kontaktoni në lidhje me përpunimin e të dhënave tuaja personale ose këtë politikë, ne ju ofrojmë të dhënat tona të kontaktit:

Emri i biznesit: Farmix sh.p.k

Adresa e selisë Rruga Selite e Vjeter, Hyrja te kopshti

botanik, Pallati Fleg, Kati 1, Nr.1, 1001 Tiranë

Nr. i identifikimit: L62308033A

Numri i telefonit: 00355 69 20 33328

email:infocuralife@gmail

Adresa: Rruga e Selitë e Vjetër, Hyrja te kopshti botanik, Pallati Fleg, Kati i 1, 1001 Tiranë

Në disa raste, mund të ketë nevojë që kompania jonë t'i ofrojë të dhënat tuaja personale ofruesve të shërbimeve të jashtme, të cilët përpunojnë gjithashtu të dhënat tuaja. Këtu bëhet fjalë për palë të treta, të cilat kompania jonë i punëson për të ofruar mallra në adresën tuaj, për të shpërndarë materiale reklamuese në adresën tuaj të emailit dhe të ngjashme.

Të njëjtët ofrues shërbimesh, si përpunuesit, kanë detyrimin të përpunojnë të dhënat tuaja personale në përputhje me udhëzimet tona dhe këtë Politikë.

Çdo transferim tjetër i të dhënave tuaja personale, për shembull transferimi i të dhënave të hyrjes nga faqet tona në një faqe të rrjetit social të palëve të treta ose shërbim në internet, si Facebook ose Instagram, kërkon pëlqimin tuaj të shprehur.

Kompania Farmix garanton se nuk do t'ua shesë dhe as nuk do t'ua japë me qira të dhënat tuaja personale palëve të treta.

Ju lutemi vini re se kufizimet e treguara më sipër asgjësimi i të dhënave tuaja personale në lidhje me palët e treta nuk zbatohet në rastin e dhënies së urdhrimit të një autoriteti shtetëror për t'u dhënë atyre të njëjtat të dhënavendos një pasqyrë.

Ju informojmë se në interes të ofrimit të shërbimit sa më të mirë për përdoruesit tanë, me raste për përpunimin e të dhënave personale, ne përdorim shërbimet e përpunuesve të mëposhtëm:

Emri i Kompanisë	Adresë	Aktiviteti
Dandex Courier Express	Rruga Elbasanit, godina nr. 377, hyrja 1, Sauk, Tiranë	Shërbim korrier

4. TË DHËNAT E PËRPUNUARA NGA KOMPANIA

Farmix përpunon të dhënat e personave që vizitojnë ose regjistrohen ose blejnë në faqen e internetit www.hstalb.xyz/

Të dhënat tuaja ruhen për aq kohë sa është e nevojshme për të përmbushur qëllimin specifik për të cilin na keni dhënë të njëjtat të dhëna ose për të respektuar dispozitat ligjore.

Qëllimi i mbledhjes, ruajtjes dhe përpunimit të të dhënave tuaja personale është kryesisht përmbushja e detyrimeve kontraktuale, por ne gjithashtu ndonjëherë përdorim të dhënat tuaja personale për të përmirësuar përvojën e blerjeve, për marketing të drejtpërdrejtë ose për arsye sigurie. Për t'u njohur me qëllimet e deklaruara, procedurat gjatë të cilave ne mbledhim të dhënat tuaja dhe informacione të tjera, ju lutemi shikoni prezantimin e mëposhtëm:

Etiketimi - Aktivitetet e përpunimit e të dhënave	Qëllimi i përpunimit të të dhënave	Baza ligjore	Të dhënat e përpunuara	Kohëzgjatja
VIZITA WEB FAQET	<ul style="list-style-type: none">· Ofrim jashtëzakonisht cilësor dhe i përkushtuar funksionimin e faqes,· analiza dhe përmirësimi i cilësisë së shërbimeve tona,· duke identifikuar vizitorë me qëllim të keq në faqen tonë të internetit,	interesi legjitim i kompanisë sonë	<ul style="list-style-type: none">· adresa IP· koha e vizitës· të dhënat e nënfaqeve të vizituara· lloji operative sistemi dhe	<ul style="list-style-type: none">· log:90-120 ditë· analitika: e pacaktuar

	<ul style="list-style-type: none"> · matja e vizitorëve, · objektivat statistikore, 		shfletuesi i cili përdorni	
REGJISTRIMI I FAQEVE	<ul style="list-style-type: none"> · duke u ofruar vizitorëve një përvojë më të plotë të përdoruesit, · njoftim për mosfunksionim ditët e kompanisë, · njoftim ndryshon kontaktin të dhënat e kompanisë, 	pëlqimin	<ul style="list-style-type: none"> · mbiemri · emri · adresën e postës elektronike 	<ul style="list-style-type: none"> · shtesat regjistrimin · kujtoj · pëlqimin
PËRDORIMI SHËRBUESVE WEB DYQANET	<ul style="list-style-type: none"> · regjistrimin dhe regjistrimin e vizitorëve, · përpunimi dhe realizimi kambial, · ekzekutimi i shitjeve, faturimi dhe dorëzimi, · ruajtja e listës së blerjeve, · përpunimin e ankesave, · analiza e konsumatorit zakon, · mirëmbajtjen kontakt me klientët 	<ul style="list-style-type: none"> · pëlqimin · llogari - kontratë 	<ul style="list-style-type: none"> · Emri i plotë · Numri i telefonit · adresën e postës elektronike · emrat e përdoruesve të klientëve të regjistruar · të dhënat tuaja blerjet (produkti, sasia, çmimi, data, ora) · të dhëna që lidhen me kushtet e pagesës, pagesat, paratë në dorëzim, etj.) · zbritje një herë ose të shumëfishtë, pjesëmarrje në promovime · të dhënat në lidhje me dorëzimin: data e dorëzimit dhe adresa e dorëzimit (numri i telefonit 	<ul style="list-style-type: none"> · për një periudhë të pacaktuar kohore gjatë funksionimit të dyqanit në internet, por më së voni deri sa të revokohet pëlqimi përpunimi të dhëna · të dhënat e kërkuara përmbushje kontraktuale detyrimet ruajnë për 5 vjet · Lëshoni fatura dokumentet dorëzimi baza e lëshuar llogaritë mbahen për 5 vjet.

			<p>numri, vendi, adresa, numri i shtëpisë, numri i katit, numri i banesës)</p> <p>· imez faturimi (në rastin e një personi fizik, emri dhe mbiemri i plotë)</p> <p>· PIB juaj (nësejanë të njëjtat të dhëna nevojshme për lëshimi i një faturë)</p> <p>· adresë faturimi(kodi i zonës, vendi, adresa, numri i shtëpisë, numri i katit, numri i banesës)</p> <p>· preferencat e dorëzimit (p.sh. çfarë moshe, përgjegjës dorëzimi)</p>	
SHËRBIMI BULETINI	<ul style="list-style-type: none"> · duke mbajtur kontakte klientët/përdoruesit, · Informacioni juaj rreth produkteve të reja dhe veprimeve të reja, 	pëlqimin	<ul style="list-style-type: none"> · mbiemri · emri · adresën e postës elektronike 	<ul style="list-style-type: none"> · njoftim shërbimet e buletinit
	<ul style="list-style-type: none"> · duke analizuar tuajin zakonet e konsumatorit, ne jemi duke u përgatitur ju përcjellim ofertat përshtatur për tuajat interesat, 	pëlqimin	<ul style="list-style-type: none"> · mbiemri · emri · adresën e postës elektronike 	<ul style="list-style-type: none"> · deri në çregjistrimin nga shërbimi i marketingut direkt

SHËRBIM MARKETINGU DIREKT	<ul style="list-style-type: none"> · ne mund t'ju kontaktojmë me qëllim të kontraktimit të mëtejshëm, · ne mund t'ju dërgojmë një katalog/njoftim për produktet dhe shërbimet nga portofoli ynë. 			
ANKESA, KUNDËRSH TIM	<ul style="list-style-type: none"> · përgjigjen ndaj ankesave/kundërshtimeve të marra, 	detyrim ligjor	<ul style="list-style-type: none"> · emrat e plotë mbiemri · Numri i telefonit · adresën e postës elektronike · postare adresë · tjera personale mesazhe 	· 5 vite
PROGRA MI I BESNIKË SISË	<ul style="list-style-type: none"> · Ushtrimi i të drejtës për zbritje ose forma të tjera të promovimit të shitjeve 	pëlqimin	<ul style="list-style-type: none"> · mbiemri · emri · adresën e postës elektronike · informacion i mëparshëm i llogarisë, të cilat janë detyruese për produkt falas 	· 2 vjet
PJESËMARRJA UPROCES IPËRZGJEDHJ E IPUNËSI MIU KOMPAN ITËRAMINO DOO	<ul style="list-style-type: none"> · duke analizuar biografinë tuaj, vlerëson modelet ju i plotësoni kushtet për pozicionin e specifikuar dhe në rast se hyni në listën e ngushtë të kandidatëve, ne do të jemi të lirë t'ju kontaktojmë 	pëlqimin	<ul style="list-style-type: none"> · mbiemri · emri · adresën e postës elektronike · telefon kontakti · vendbanimi 	· 2 vjet

KUIZE TË ÇMIMIT	· Duke analizuar përgjigjen tuaj vlerësohet modeli nëse i plotësoni kushtet për pjesëmarrje në kuizin shpërblyes	pëlqimin	· eksperience pune · arsimimi · preferencat	· Përfundimi të gjitha detyrimet kompania jone nga një kuiz i organizuar shpërblyes
	· Dërgimi i paketës së çmimeve në rast fitoreje kuiz me çmime.		· mbiemri · emri · adresë · Numri i kontaktit · e-mail	
SHËRBIMI PËR MBËSHTETJE E KLIENTIT	· Zgjidhjen e problemit pyetjet e përdoruesit, · Porositja e produkteve,	pëlqimin	· mbiemri · emri · adresën e postës elektronike · telefon kontakti	· Telefonata regjistrohet

Në tabelën e mësipërme, Farmix sh.p.k përshkruan qëllimet për të cilat përdoren të dhënat tuaja personale dhe në të njëjtën kohë merr përsipër të mos ndajë të dhënat tuaja personale me palët e treta për qëllime që nuk përcaktohen nga kjo Politikë.

Kompania jonë nuk do të lidhë të dhënat personale që ju na keni dhënë gjatë procedurave të treguara më sipër. Në këtë drejtim, ne mund të garantojmë që identifikimi i përdoruesit nuk është qëllimi ynë i përgjithshëm.

Ju mund të kërkonte lirisht një shpjegim më të detajuar të procesit të përpunimit të të dhënave tuaja personale duke dërguar një email në adresë infocuralin@gmail.com ose duke dërguar një letër në adresën postare të treguar më sipër. Ne do t'ia dorëzojmë përgjigjen pyetjes suaj informacionit të kontaktit që na keni dhënë pa vonesë, më së shpejti brenda 3 ditëve nga dita e marrjes së pyetjes, dhe më së voni brenda 30 ditëve nga dita e marrjes së pyetjes suaj.

Në secilin nga rastet e mësipërme, ne do të përpiqemi t'ju ofrojmë informacion të besueshëm në lidhje me përpunimin e të dhënave tuaja.

4a. Faqet e tjera

Faqet e internetit të kompanisë sonë mund të përmbajnë lidhje me faqet e internetit të palëve të treta ose nga faqet e internetit të palëve të treta. Ju lutemi, vini re se kjo politikë zbatohet vetëm për faqen e internetit të kompanisë sonë, kështu që kur lidheni me faqet e tjera të internetit, duhet të njiheni me politikën e privatësisë së atyre faqeve të internetit.

4b. Të dhëna të tjera personale që ju na jepni

Ju, si përdoruesit tanë, sigurisht që mund të na jepni informacion mbi baza vullnetare, për shembull se cilat produkte nga portofoli ynë preferoni, për çfarë arsye blini një produkt të

caktuar, cili stil jetese ju përshtatet dhe të ngjashme, në bazë të cilit informacion mund të t'ju njohim më mirë dhe në këtë mënyrë t'ju ndihmojmë t'i bëni blerjet me ne një përvojë të këndshme.

4c. Fshirja e pëlqimit

Nëse na keni dhënë pëlqimin tuaj të qartë për përdorimin e të dhënave personale për qëllime promovuese, ne do t'i përdorim të dhënat tuaja për këtë qëllim, derisa të fshini pëlqimin tuaj. Pëlqimi që keni dhënë mund hiqet në çdo kohë në mënyrë që të prodhojë efekt juridik dhe faktik në të ardhmen.

Nëse nuk dëshironi të përdorni llogarinë Curalife, mund ta fshini të njëjtën llogari në çdo kohë duke na dërguar një anulim të pëlqimit për llogarinë e përdoruesit (fikni njoftimet).mënyrë e-mail.

Gjithashtu, në çdo kohë dhe pa asnjë kosto kompensimi, ju mund të kundërshtoni përdorimin e të dhënave tuaja personale, të fshini ose bllokoni pjesërisht ose plotësisht profilin tuaj të përdoruesit ose të kërkoni informacione për të dhënat tuaja personale ose korigjimin e të dhënave tuaja, të cilat ruhen tek ne. Në përmbushjen e këtyre kërkesave, nuk ju kërkohet t'i përmbaheni një formulari specifik. Për shembull, ju mund të na kontaktoni duke dërguar një e-mail tek infocuralin@gmail.com ose duke përdorur kontaktin tonë, faqen e internetit. Për më shumë informacion, shihni pikën 6 të kësaj Politike "Çfarë tjetër duhet të dini për përpunimin e të dhënave personale?".

5. ÇFARË JANË COOKIES DHE SI I PËRDORIM ATO?

5a. COOKIES

Për të ruajtur sitin dhe për të ofruar funksionalitetin që prisni, kompania jonë përdor një teknologji të njohur zakonisht si "cookies".

Cookies janë skedarë të vegjël (në tekstin e mëtejshëm të referuar si cookies) që mbërrijnë në kompjuterin tuaj duke përdorur dhe përdorur faqen tonë të internetit ose duke hapur një e-mail të dërguar nga ne, duke i ruajtur dhe ruajtur ato nga shfletuesi juaj i internetit dhe në të cilat kompania jonë mund t'i qaset më vonë. Në cilësimet bazë të shfletuesve më të përdorur (Chrome, Firefox, etj.), shkarkimi dhe përdorimi i cookies lejohet pa kufizime, por varet nga ju nëse do të ndryshoni cilësimet e shfletuesit për të refuzuar ose bllokuar shkarkimin e cookies ose ndoshta fshini cookies që janë ruajtur tashmë në kompjuterin tuaj. Udhëzimet për përdorimin e cookies mund të gjenden duke klikuar në "Ndihmë" në menynë e shfletuesit tuaj.

Ka cookie që nuk kërkojnë pëlqimin tuaj paraprak. Faqja jonë ju informon shkurtimisht për ekzistencën e këtyre cookies gjatë vizitës suaj të parë në faqen tonë të internetit. Këto cookie janë, për shembull, verifikimi, luajtësi multimedial, optimizuesi i ngarkesës, kukitë operacionale që ndihmojnë në optimizimin e platformës së përdoruesit, si dhe cookies, të cilat fokusohen në sigurinë e përdoruesit.

Rreth cookies që kërkojnë miratimin tuaj - nëse përpunimi i të dhënave ka filluar tashmë me hapjen e faqes në internet - kompania jonë ju informon në fillim të vizitës suaj të parë, kur kompania jonë kërkon pëlqimin tuaj.

Kompania jonë as nuk e përdor dhe as nuk e lejon të tillacookies, me përdorimin e të cilave palët e treta, pa pëlqimin tuaj, mund të vijnë në zotërim të të dhënave tuaja personale.

Pëlqimi për përdorimin e cookie-ve nuk është i detyrueshëm, por kompania jonë nuk konsiderohet përgjegjëse nëse, në mungesë të pëlqimit për përdorimin e cookies, faqja jonë e internetit nuk funksionon në mënyrë të kënaqshme.

Çfarë cookie përdorim?

Cookies na tregojnë se çfarë ju intereson juve dhe vizitorëve të tjerë në faqen tonë, gjë që na ndihmon të përmirësojmë përdorimin e saj për të gjithë. Cookies më të rëndësishme që përdorim janë:

Cookies rreptësisht të nevojshme- janë të nevojshme për të siguruar që siti funksionon në mënyrë efikase nga pikëpamja teknike.

Statistikisht- ndihmoni pronarët e faqeve të kuptojnë se si vizitorët e faqes përdorin faqen duke mbledhur dhe raportuar informacione në mënyrë anonime.

Marketingu- Ndiqni vizitorët në lëvizjen e tyre nëpër faqe. Qëllimi është shfaqja e reklamave që janë të rëndësishme dhe të synuara për përdoruesin individual dhe për këtë arsye kanë vlerë më të madhe për reklamuesit.

5b. PËRDORIMI I GOOGLE ANALYTICS DHE PROGRAMI I RIMARKETINGUT GOOGLE

Duke përdorur faqen e internetit, vizitorët e faqes sonë të internetit lejojnë kompaninë tonë të përdorë programet e Google Analytics dhe Google Remarketing, d.m.th. ata japin pëlqimin e tyre për vëzhgimin dhe monitorimin e sjelljes së tyre të përdoruesve, pra përdorimin e të gjitha shërbimeve të këtyre programeve nga kompania jonë. dhe pala e tretë, e cila vendos cookie-n.

Përveç gjithë kësaj, përdoruesi ka të drejtë të ndalojë regjistrimin dhe ruajtjen e mëtejshme të të dhënave përmes cookies në çdo kohë. Ju informojmë se cilësimet dhe përdorimi i programeve të Google Analytics dhe Google Remarketing përputhen plotësisht me kërkesat e autoriteteve kompetente për mbrojtjen e të dhënave personale.

Sipas njoftimit zyrtar të Google, Google Analytics raporton mbi ndërveprimin e vizitorëve të regjistruar në faqen e internetit kryesisht përmes cookie-ve të palës së parë. Këto cookie regjistrojnë vetëm informacion, i cili është i papërshtatshëm për identifikim personal, dhe shfletuesit nuk ndajnë cookie-t e tyre kur komunikojnë me domenet.

Kompania jonë përdor programin Google Analytics kryesisht për krijimin e raporteve statistikore (p.sh. për matjen e performancës së fushatave promovionale). Duke përdorur këtë program, kompania jonë mëson para së gjithash se sa vizitorë kanë vizituar faqen tonë të internetit, sa kohë kanë kaluar në faqen tonë të internetit. Programi njeh IP adresën e vizitorit, dhe në këtë mënyrë mund të gjurmohet nëse vizitori është i ri apo "kthehet", pastaj mund të ndiqet rruga e vizitorit në uebfaqe, si dhe ku hynte vizitori.

Kompania jonë, duke përdorur programin Google Remarketing dhe përveç të dhënave të zakonshme të programit Google Analytics, mbledh edhe të dhënat e kukive të Google Adwords (DoubleClick). Nëpërmjet cookies DoubleClick, është e mundur të përdoret shërbimi i rimarketingut, i cili kryesisht siguron që vizitorët në faqen e internetit të kompanisë sonë, pasi vizitojnë faqen tonë të internetit, të hasin në reklamat e kompanisë sonë në pozicionet e reklamave falas të Google. Kompania jonë përdor programin Google Remarketing për marketingun e saj në internet.

Ofruesit e jashtëm të shërbimeve - duke përfshirë Google - publikojnë reklamat tona në faqet e tyre të internetit.

Kompania jonë dhe ofruesit e jashtëm të shërbimeve, për shembull Google, përdorin cookies të palës së parë (p.sh. cookies e Google Analytics) dhe cookies të palëve të treta (p.sh. cookies me klik të dyfishtë).

5c. RREGULLIMI I PËRDORIMIT TË COOKIES DHE PROGRAMIT ANALITIK TË GOOGLE

Ne dëshirojmë t'ju informojmë se duke përdorur faqen e internetit ju pranoni përdorimin e cookie-ve të specifikuara dhe se mund t'i fshini ose bllokoni përdorimin e tyre në mënyrat e mëposhtme:

Nëse dëshironi të kontrolloni/ndryshoni cilësimet e cookies ose të bllokoni skedarët e skedarëve, mund ta bëni këtë nga kompjuteri juaj. Cilësimet e cookie-ve ndodhen në shiritin e veglave në lidhjet e mëposhtme, në varësi të llojit të shfletuesit.

Vizitorët në faqen tonë të internetit që nuk duan që Google Analytics të përpilojë një raport për vizitën e tyre, mund të instalojnë një shtesë të shfletuesit për të bllokuar Google Analytics. Kjo shtojcë udhëzon Java Scripts të programit Google Analytics (ga.js, analytics.js dhe dc.js) që të mos dërgojnë informacione për vizitën në Google. Për më tepër, vizitorët që kanë instaluar shtojcën e shfletuesit të ndalimit nuk marrin pjesë as në eksperimentet e përmbajtjes. Nëse dëshironi të ndaloni aktivitetin në ueb të programit Google Analytics, kërkoni faqen e ndalimit të Google Analytics:<https://tools.google.com/dlpage/gaoptout> dhe instaloni plug-in-in e dhënë në shfletuesin tuaj. Në lidhje me instalimin dhe heqjen e shtesës, mund të gjeni udhëzime të mëtejshme duke klikuar në "Ndihmë" në menynë e shfletuesit tuaj.

6. ÇFARË TJETËR DUHET TË DINI RRETH PËRPUNIMIT TË TË DHËNAVE PERSONALE?

Të dhënat tuaja personale në sistemin e kompanisë sonë kanë statusin e informacionit konfidencial, dhe ruajtja dhe përpunimi i të dhënave tuaja personale kryhet në përputhje me natyrën e të dhënave.

Për sa i përket përmbajtjes dhe kohës së përdorimit të të dhënave personale, ne përpiqemi të mbledhim, ruajmë dhe përpunojmë vetëm ato nga të dhënat tuaja personale që janë të nevojshme në një rast specifik (p.sh. për të përmbushur porosinë tuaj, për t'iu përgjigjur pyetjeve ose shqetësimeve tuaja, për t'ju informuar në lidhje me rezultatet e kuizeve të çmimeve dhe të tjera), si dhe për të reduktuar përpunimin e të njëjtave të dhëna në një periudhë optimale kohore.

Duke pasur parasysh që ju na jepni të dhënat tuaja personale në baza vullnetare kur regjistroheni, blini ose kontaktoni shërbimin tonë të klientit, ju lutemi kushtojini vëmendje të veçantë kur jepni të njëjtat të dhëna për të siguruar që të dhënat janë reale, të sakta dhe të sakta, pasi ju jeni përgjegjës për të dhëna. Informacioni i pasaktë, i pasaktë ose i paplotë mund të na pengojë të kryejmë shërbime.

Nëse nuk na jepni të dhënat tuaja personale, por të dhënat e një personi tjetër, ne do të supozojmë se ju keni autoritetin e duhur për të disponuar të dhënat e një personi tjetër.

Ju mund të hiqni pëlqimin tuaj për përpunimin e të dhënave personale në çdo kohë në mënyrat e mëposhtme:

- Duke fshirë regjistrimin
- Me fshirjen e pëlqimit për përpunimin e të dhënave personale, d.m.th
- Me heqjein/fshirjen e pëlqimit për përpunimin dhe përdorimin e çdo të dhënë, e cila konsiderohet e detyrueshme për regjistrim,

Regjistrimi i heqjes së pëlqimit tuaj për arsye teknike kryhet brenda 3 ditëve nga dita e marrjes të komandës në një nga adresat tona të kontaktit (postës ose postës), por ne tërheqim vëmendjen tuaj për faktin se është me ftesë për përmbushjen e detyrimeve ligjore dhe realizimin e interesave të justifikuara, kompania jonë është e autorizuar të përdorë të dhëna të caktuara personale edhe pas heqjeit të pëlqimit (bazë ligjore).

Në rastin e përdorimit të të dhënave personale, të cilat mund të shkaktojnë keqkuptime të konsiderueshme, ose nëse një nga vizitorët tanë kryen një vepër penale ose kryen një sulm ndaj kompanisë sonë, duke anuluar regjistrimin e vizitorit të caktuar, ne fshijmë njëkohësisht të dhënat e tij personale. , dmth - në rast nevojë këto të dhëna i ruajmë me qëllim të përcaktimit të përgjegjësisë civile, pra për kohëzgjatjen e procedurës penale.

7. ÇFARË TJETËR DUHET TË DINI RRETH PËRPUNIMIT TË TË DHËNAVE NË MARKETING DIREKT?

Ju, me deklaratën tuaj të dhënë gjatë regjistrimit ose më vonë, kur ndryshoni të dhënat tuaja personale në platformën/faqen tonë të internetit të shitjeve në internet, d.m.th. me një deklaratë të shprehur vullneti për dhënien e pëlqimit, ju mund të jepni pëlqimin tuaj që ne t'i përdorim të dhënat tuaja për qëllime marketingu. Në këtë rast - deri në tërheqjen e pëlqimit - ne përdorim të dhënat tuaja personale për marketing të drejtpërdrejtë dhe/ose për dërgimin e buletineve dhe përcjelljen e reklamave dhe dërgesave të tjera, d.m.th. njoftime dhe oferta.

Ju mund të na jepni pëlqimin tuaj për marketing të drejtpërdrejtë dhe për dërgimin e buletineve së bashku ose veçmas, dhe mund t'i anuloni ato në çdo kohë, së bashku ose veçmas.

Fshirja e regjistrimit trajtohet sigurisht si një heqje pëlqimi, ndërsa heqja e pëlqimit në lidhje me përpunimin e të dhënave për marketing të drejtpërdrejtë dhe buletinet nuk trajtohet në asnjë mënyrë si heqja e pëlqimit për përpunimin e të dhënave tuaja për qëllime të tjera të specifikuar.

Regjistrimi i heqjes, pra anulimi i pëlqimeve të caktuara - për arsye teknike - kryhet brenda 3 ditëve pune.

8. ÇFARË DUHET TË DINI PËR KUIZET APO SHITJE TË ÇMIMIT?

Si pjesë e fushatave promovionale, kompania jonë mund të organizojë kuize shpërblyese ose shitje promovionale të produkteve, ku kushtet e pjesëmarrjes në kuizin shpërblyes ose shitjen promovuese theksohen në një vend qendror lehtësisht të dukshëm në faqen kryesore të kompanisë sonë.

9. ÇËSHTJE TË TJERA LIDHUR ME PËRPUNIMIN E TË DHËNAVE PERSONALE

Ne mund t'i përcjellim të dhënat tuaja personale vetëm brenda kornizës ligjore, dhe në rastin e përpunuesve tanë, duke rënë dakord me dispozitat kontraktuale, të cilat janë të harmonizuara me këtë politikë, në mënyrë që përpunuesit të mos përdorin informacionin tuaj personal për qëllime në kundërshtim me pëlqimin tuaj.

Informacione të tjera mund të gjenden në pikën 2 të kësaj politike.

Gjykatat, prokuroritë dhe autoritetet e tjera shtetërore (p.sh. Administrata Tatimore, Ministria e Punëve të Brendshme dhe të tjera) mund të na kërkojnë me qëllim të paraqitjes së informacionit, të dhënave ose dokumenteve të disponueshme. Në këto raste shoqëria jonë është e detyruar të veprojë sipas urdhrimit të autoritetit shtetëror ushtrues detyre për aq sa është e nevojshme për përmbushjen e detyrimeve sipas urdhrimit.

Bashkëpunëtorët dhe punonjësit e kompanisë sonë, të cilët marrin pjesë në përpunimin e të dhënave tuaja, përveç pranimit të detyrimit për të mbrojtur informacionin konfidencial, janë të autorizuar të familjarizohen me të dhënat tuaja personale.

Ne i ruajmë të dhënat tuaja personale me aplikimin e masave adekuate teknike dhe masave të tjera, ndërsa në të njëjtën kohë, ne sigurojmë sigurinë dhe disponueshmërinë e të dhënave. Ne mbrojmë të dhënat tuaja nga aksesimi i paautorizuar, zbulimi, përdorimi, modifikimi, shkatërrimi, dëmtimi ose publikimi në publik, si dhe çdo formë tjetër e përdorimit të paautorizuar të të dhënave personale.

Të dhëna të caktuara mbahen ende të shtypura në letër, por ne priremi të dixhitalizojmë gradualisht të gjitha të dhënat personale që përpunojmë. Të dhënat e përpunuara ruhen në ambientet dhe sistemet e IT të Farmx sh.p.k , por ndonjëherë ne ruajmë të njëjtat të dhëna edhe në serverët e ofruesve tanë të besuar.

Si pjesë e masave organizative të aplikuara, ne kontrollojmë aksesin fizik në të dhënat tuaja në ambientet tona, edukojmë vazhdimisht punonjësit tanë dhe mbajmë dokumente të shkruara me të dhënat tuaja të mbyllura, ndërsa në fushën e masave teknike aplikojmë fjalëkalime, politikë konfidencialiteti dhe antivirus. programet. Megjithatë, ne tërheqim vëmendjen tuaj për faktin se transmetimi i të dhënave nëpërmjet internetit nuk mund të trajtohet si një formë plotësisht e sigurt e transmetimit të të dhënave. Kompania jonë bën gjithçka në interes për t'i bërë proceset gjithnjë e më të sigurta, por, megjithatë, ne nuk mund të marrim përgjegjësi për sigurinë e dërgimit të të dhënave përmes faqes sonë të internetit. Sigurisht, sigurohuni që kompania jonë zbaton procedura strikte në trajtimin e të dhënave tuaja, të cilat ne i kemi marrë, si për sigurinë e të dhënave tuaja, ashtu edhe për parandalimin e aksesit të paligjshëm në të dhënat tuaja.

Përsa i përket çështjeve të sigurisë, ju lutemi ta bëni këtë me vëmendje të kujdesshmeruani fjalëkalimin tuaj për të hyrë në faqen tonë të internetit dhe dyqanin tonë të internetit dhe mos ua zbuloni të njëjtin fjalëkalim palëve të treta.

10. CILAT JANË TË DREJTAT TUAJA DHE ÇFARË MJETE MJEKËSORE JANË TË DISPOZIME?

Dije se ke të drejtë të:

1. KËRKONI NJË SHPJEGIM RRETH TRAJTIMIT TË TË DHËNAVE TUAJA PERSONALE DHE QASJES NË TË NJËJTËN TË DHËNAT

Me kërkesën tuaj, kompania jonë do t'ju japë një njoftim/shpjegim rreth:

- të dhënave,
- burimet e të dhënave,
- qëllimi dhe baza ligjore e përpunimit të të dhënave,
- periudhën gjatë së cilës ne ruajmë të dhënat tuaja personale, dhe nëse kjo nuk është e mundur, o kriteret që përcaktojnë kohëzgjatjen e afatit,
- emrin, adresën e përpunuesve tanë dhe aktivitetin e tyre, që lidhet me përpunimin e të dhënave tuaja,
- rrethanat, veprimet, si dhe masat apo masat parandaluese të marra nga ne për të parandaluar shkeljet e të dhënave personale,
- bazën ligjore për përcjelljen e të dhënave tuaja personale palëve të treta dhe vetë palëve të treta fytyrat;

Ne do t'ju njoftojmë sa më shpejt që të jetë e mundur, brenda 3 ditësh ose maksimumi një muaj. Njoftimi është falas, me përjashtim të rasteve kur tashmë keni paraqitur një kërkesë për njoftim me një grup identik pyetjesh në vitin aktual. Ne do të rimburojmë tarifën e ngarkuar për dhënien e njoftimit në rast se ne përcaktojmë se i kemi përdorur të dhënat tuaja në mënyrë të paligjshme ose në rast se bëjmë korrigjime të caktuara të të dhënave bazuar në njoftimin e dhënë. Ne mund të refuzojmë njoftimin vetëm në rastet e përcaktuara me ligj, duke treguar rregullimin ligjor, mjetin juridik dhe mundësinë e kërimit të ndihmës nga organet kompetente shtetërore.

2. KËRKONI NJË KOPJE TË TË DHËNAVE TUAJA PERSONALE NGA SISTEMI I KOMPANISË TONA

Nëse dëshironi një kopje të disa ose të gjitha të dhënave personale që kemi për ju, mund të na kontaktoni mos ngurroni të kontaktoni.

3. TË KËRKONI KORRIGJIM DHE PLOTËSIM TË TË DHËNAVE TUAJA

Ne duam të sigurohemi që të dhënat tuaja personale të jenë të sakta dhe të përditësuara. Nëse i konsideroni disa nga të dhënat tuaja si të pasakta ose të vjetruara, mund të na kërkonit t'i korrigjojme ose heqim ato në çdo kohë.

Në rast të korrigjimit, korrigjimit dhe shtimit të të dhënave tuaja personale, kompania jonë do të informojë edhe personat e tjerë të cilëve u ka përcjellë të dhënat tuaja për përpunim të mëtejshëm. Ky rregull shmang vetëm në rastin kur mungesa e të njëjtit njoftim nuk dëmton interesat tuaja legjitime.

Nëse nuk veprojmë sipas kërkesës suaj për korrigjimin, korrigjimin dhe shtimin e të dhënave tuaja më së shpejti brenda 3 ditëve ose maksimumi një muaj, ne do t'ju informojmë për arsyet e refuzimit me shkrim ose elektronik, kur do të t'ju informojë për mjetet juridike në dispozicion dhe mundësinë për të kërkuar ndihmën e organeve kompetente shtetërore.

4. KËRKONI NDALIMIN E PËRPUNIT TË MËTEJSHËM TË TË DHËNAVE TUAJA PERSONALE DHE KËRKONI FSHIJEN E TË GJITHA TË DHËNAT (me përjashtim të përpunimit të detyrueshëm të të dhënave tuaja)

Ju mund të na kërkonti të ndalojmë përpunimin, apo edhe të fshijmë të dhënat tuaja personale. Ju lutemi vini re se nëse informacioni juaj personal është i nevojshëm për përmbushjen e disa detyrimeve kontraktuale të kompanisë sonë ndaj jush, kompania jonë mund të mos jetë në gjendje t'i përmbushë këto detyrime kontraktuale. Po kështu, nëse të dhënat tuaja personale janë të nevojshme që kompania jonë të përmbushë disa detyrime ligjore (p.sh. rregulloret tatimore), kompania jonë nuk do të jetë në gjendje të veprojë sipas kërkesës tuaj.

Në rast të heqjes së përdorimit të mëtejshëm dhe fshirjes së të dhënave tuaja personale, kompania jonë do të informojë edhe personat e tjerë, të cilëve iu ka përcjellë të dhënat tuaja për përpunim të mëtejshëm. Ky rregull shmanget vetëm në rastin kur mungesa e të njëjtit njoftim nuk dëmton interesat tuaja legjitime.

Nëse kundërshtoni përpunimin e të dhënave tuaja personale, ne do ta hetojmë ankesën tuaj dhe do t'ju informojmë me shkrim për vendimin e marrë brenda 3 ditëve ose maksimumi një muaj.

5. KËRKONI NJË KOPJE TË TË DHËNAVE TUAJA PERSONALE NGA SISTEMI I KOMPANISË TONA

Nëse dëshironi një kopje të disa ose të gjitha të dhënave personale që kemi për ju, mund të na kontaktoni mos ngurroni të kontaktoni.

6. JU KËRKONI KORRIGJIM, DHE PLOTËSIM TË TË DHËNAVE TUAJA

Ne duam të sigurohemi që të dhënat tuaja personale të jenë të sakta dhe të përditësuara. Nëse i konsideroni disa nga të dhënat tuaja si të pasakta ose të vjetruara, mund të na kërkonti t'i korrigjojmë ose heqim ato në çdo kohë.

Në rast të korrigjimit, dhe shtimit të të dhënave tuaja personale, kompania jonë do të informojë edhe personat e tjerë të cilëve u ka përcjellë të dhënat tuaja për përpunim të mëtejshëm. Ky rregull shmanget vetëm në rastin kur mungesa e të njëjtit njoftim nuk dëmton interesat tuaja legjitime.

Nëse nuk veprojmë sipas kërkesës suaj për korrigjimin, dhe shtimin e të dhënave tuaja më së shpejti brenda 3 ditëve ose maksimumi një muaj, ne do t'ju informojmë për arsyet e refuzimit me shkrim ose elektronik, kur do të t'ju informojë për mjetet juridike në dispozicion dhe mundësinë për të kërkuar ndihmën e organeve kompetente shtetërore.

7. KËRKONI PËRPUNIM MË TEJSHËM TË TË DHËNAVE TUAJA PERSONALE DHE KËRKONI FSHIJEN TË GJITHA TË DHËNAT (me përjashtim të përpunimit të detyrueshëm të të dhënave tuaja)

Ju mund të na kërkonti të ndalojmë përpunimin, apo edhe të fshijmë të dhënat tuaja personale. Ju lutemi vini re se nëse informacioni juaj personal është i nevojshëm për përmbushjen e disa detyrimeve kontraktuale të kompanisë sonë ndaj jush, kompania jonë mund të mos jetë në gjendje t'i përmbushë këto detyrime kontraktuale.

Po kështu, nëse të dhënat tuaja personale janë të nevojshme që kompania jonë të përmbushë disa detyrime ligjore (p.sh. rregulloret tatimore), kompania jonë nuk do të jetë në gjendje të veprojë sipas kërkesës tuaj.

Nëse kemi marrë një vendim që ankesa juaj është e bazuar, në atë rast ne do të ndalojmë përpunimin e të dhënave, duke përfshirë trajtimin e të dhënave dhe përcjelljen e të dhënave, dhe do t'i bllokojmë të dhënat. Për ankesën dhe masat e marra, cilët persona janë të detyruar të marrin masa për realizimin e të drejtës së ankimit, do të njoftojmë gjithashtu të gjithë ata persona të cilëve u kemi përcjellë të dhënat, të cilat përfshihen në ankesë.

Në atë rast, ne do të refuzojmë të veprojmë sipas kërkesës suaj, kur përpunimi i të dhënave imponohet nga rregullore ligjore detyruese, të cilat kanë përparësi ndaj interesave, të drejtave dhe lirive tuaja. Nëse nuk pajtoheni me vendimin tonë ose nëse nuk veprojmë brenda afatit të caktuar, nga data e publikimit të vendimit tonë, pra pas 30 ditësh nga dita e fundit e afatit të caktuar, ju jeni të autorizuar të kërkonit ndihmën e autoritetet kompetente shtetërore.

Zgjidhja e mosmarrëveshjeve ligjore në fushën e mbrojtjes së të dhënave personale është në juridiksionin e gjykatës. Me zgjedhjen tuaj, mosmarrëveshja mund të trajtohet përpara gjykatës, e cila ka juridiksion mbi adresën tuaj të vendbanimit.

8. JU KËRKONI TRANSFERIMIN E TË DHËNAVE TEK NJË KONTROLLUES TJETËR TË TË DHËNAVE (E DREJTA PËR TRAJTIM TË TË DHËNAVE)

Nëse përpunimi bazohet në pëlqimin tuaj ose kryhet me mjete të automatizuara, ju keni të drejtën për t'i kërkuar kompanisë sonë të transferojë të dhënat tuaja te një operator tjetër.

9. DORËZONI NJË KUNDËRSHTIM MËNYRËS SË TRAJTOJMË TË DHËNAT TUAJA

Mos harroni se ju keni të drejtë të kundërshtoni përpunimin e të dhënave tuaja personale.

10. KUFIZIM QASJEN NË TË DHËNAT TUAJA TEK KOMPANIA TONA DHE/OSE PALËT E TRETA NË PROCES TË CAKTUARA OSE PLOTËSISHT

Nëse keni kontestuar saktësinë e të dhënave tuaja ose keni kundërshtuar përpunimin bazuar në arsye që Farmix sh.p.k i konsideron të ligjshme, ju keni të drejtë të kërkonit kufizimin e përpunimit të të dhënave tuaja personale.

Për të ushtruar të drejtat e lartpërmendura, ju lutemi përdorni informacionin e kontaktit të kompanisë Farmix sh.p.k nga kjo Politikë. Nëse nuk jeni të kënaqur me mënyrën se si ne mbledhim ose përdorim të dhënat tuaja personale, ju keni gjithmonë të drejtën të paraqisni një ankesë zyrtare pranë Komisionerit për Informacionin me Rëndësi Publike dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale.

11. VLEFSHMËRIA DHE NDRYSHIMI I KËSAJ POLITIKE

Kompania jonë mund të ndryshojë ose përditësojë pjesë të kësaj politike pa ju njoftuar më parë informoj.

Sigurohuni që të kontrolloni gjithmonë politikën tonë, përpara se të filloni të përdorni faqen tonë të internetit, për t'u informuar për statusin më të fundit në rast të ndonjë ndryshimi ose përditësimi të Politikës. Kjo politikë hyn në fuqi më 1 shtator 2021. vjet. Politika e privatësisë do të jetë subjekt rishikime të rregullta dhe ne do të vendosim çdo version të përditësuar në këtë faqe interneti.

